PEIIEKBE ITPUJEMHOI" UCIIMTA 13 MATEMATUKE 3A VIIMC HA
CAOBPA'RAJHU ®AKVYIITET 25.6.2012.
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4. Katete mpaBoyrior Tpoyria ¢y 12cm u 16¢m. [lomynpedyHuK ommcaHOr Kpyra OKO H-era
jel0cm.

5. Po0a je mockymena 3a 25% . J/la Ou meHa 1ieHa Ouia 2 myta Beha oj modetHe, Tpeda 1a
nockynu jor 3a 60% .
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3. Axoje a=1.185u b=2.385, onma uspas (a - b) — 2(2a + b) uma BpeaHoctl.2.

6. BpenHoct uspasa sin30° +sin? 60° + cos 60° jelb.
7. Ako je log, 3=awu log,5=b, ouna je log,45=2a+b.
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8. AKxo je ocTatak MpH JeJbeHhY MOIMHOMA P(X) =3+ ax+b mommzomom X —5X + 6 jemHaK

3x -2, onna je P(3) jennako7.
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10. Bpemoct n3pasa 2sin 450 cos15° + 2cos45%sin15%e /3 .
11. Ckyn cBuX pemersa Hejennaunte 10g1;6(x —2)+logy/g(x +4) > logy/5(9x) je(2,8].

9. Bpennoct uzpaza (i je umarunapHa jenuuuna ) jel.

12. bpoj peannux peuiema jeJHAYNHE HSX + 2| —1‘ =1je3.

3x2 -6x-1

x2—x+2

13. bpoj pemiewa HejeqHAUNHE <2 y ckymy 1enux opojesa je 7 .

14. JennaunHa TaHT€HTE KPYKHUILIE (X —1)2 + (y — 2)2 =8 y Tauku A(3, 4) jex+y—-7=0.

15. Paznuuutux mpupogHux OpojeBa M, 3a Koje KBaJapaTHA jeTHaYNHA x2 — 75X +6m—m? =0
MMa J[Ba TIO3UTHBHA pPeajHa pPeliema, iMad .

16. OcHoBa mHpamMuze je NPaBOYIJIM TPOyrao uuje cy karere 6m u 8m. Cee meHe OouHe
UBHUIIC CY jeIHAKE XUIIOTEHY3U OCHOBE. 3allpeMuHa T€ ITUPAMHU/IC | € 4043m®.
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17. 36up cBUX peliemha Ha HHTEPBATy [0, 272'] jennaumne SINX+1—-2cos”x=0 je 7” :

18. Paznmuuutux nerouuppeHux OpojeBa, y UMjeM ce 3alucy KOpHUCTe ABe Ludpe 2 U Mo jeaHa
mudpa 3,4 u 5, uma 60 .

19. Ckym cBuX peniema HejerHaunHe 6 — X > Jx je [O, 4).

20. Ilenux O6pojeBa X, KOjU 33J0BOJbaBajy HejeTHAKOCT 3 X+2, 327%< 82 , AMad .



